Уважаемые посетители! 
В случае неправомерных действий (бездействия), в том числе носящих коррупционный характер, работников ГОБУ «Центр по обслуживанию областных учреждений культуры» (далее – Центр) при исполнении ими должностных обязанностей (трудовых функций) вы можете сделать письменное или устное, а также в электронном виде заявление в адрес руководителя Центра (заместителя руководителя) по следующим реквизитам: просп. Кирова, д. 7, г. Мурманск, 183010, директору ГОБУ «Центр по обслуживанию областных учреждений культуры» Сидоренко Е.Л.; е-mail: coouk51@mail.ru.
Обращения граждан (в устном, письменном, электронном виде) рассматриваются в порядке, установленном Федеральным законом от 02.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации». В обращении обязательно указываются фамилия, имя, отчество и адрес заявителя, при наличии - контактный телефон. О результатах рассмотрения обращения заявителю по адресу, указанному в обращении, направляется ответ в срок не позднее 30 дней.  
Директор Центра – Сидоренко Евгений Леонидович: тел. (8152) 257 323 (приемная). 
Заместитель директора: Баранников Александр Васильевич: тел. (8152) 257 323. 
[bookmark: _GoBack]Вышестоящей инстанцией является Комитет по культуре и искусству Мурманской области – учредитель Центра. В случае неправомерных действий руководителя Центра вы можете обратиться в адрес председателя Комитета по культуре и искусству Мурманской области Сергея Борисовича Ершова (телефон приемной: 486 319), почтовый адрес: ул. С. Перовской, д. 3, г. Мурманск, 183038; e-mail: kultura@gov-murman.ru.
В режиме автоответчика круглосуточно работает телефон доверия, по которому можно сообщить о фактах коррупции или неправомерных действиях работников Центра – (8152) 486 400. 
Личный прием граждан директором Центра (заместителем директора) по вопросам в сфере ведения Центра осуществляется в понедельник в кабинете № 209 по адресу: просп. Кирова, д. 7, г. Мурманск с 17.00 до 18.00 по предварительной записи: тел.  (8152) 257 323. 
Проезд общественным транспортом (троллейбус № 4, автобусы №№ 5, 29, 33) до остановки «Технический университет».
